Vecné chyby

Strana L1 Nespravne Spravne
/rovn.
...sustavy, oznacovaného %pnm(L ,
12 20 alebo Ier}ll%(L). © ...sustavy.
13 1 ...veli¢in w(L), X(L), %nm(L) a... ...veli¢in w(L), x(L) a...
14 1.6.1.3 -100 = -100% =
15 1.6.2.2 ..=1:1:5:2 ..=1:1:5:4
15 1.6.2.3 ...54-100/102 =... ...54-100 % /102 =...
15 Riesenia 1.6.2.6 1.6.25
15 Riesenia 1.6.2.7 1.6.2.6
NO: (52s)? (6*2s)? (62p,)? (n2pxy)* NO: (52s)? (6*25)? (n2pxy)* (62p2)?
43
(m*2pxy)* (n*2pxy)*
82 24 mernd vodivost’ konduktivita
82 25 merny odpor rezistivita
151 8.4.355) Al(OH)3(s) + + — Al(OH)s(s) + —>
168 7.5.31 b) log K=-13,3 b)INnK=-13,3 <K=1,65.10°
183 9621 — Cr2(S04)3(aq) + CH3COOH(aq) + | — Cra(S04)s3(aqg) + CHsCOOH(aq) +
H,O(l) H20(l) + K2S04(aq)
183 9.6.21 — NazS04(aqg) + NaChag) + H.O(l) — NayS04(aq) + NaCl(aqg) + H.O(l)
216 12.17 — LiBHa(et) + — Li[BH4](et) +
216 12.18 — SiCls(g) + 4 LiF(s) — SiH4(g) + 4 LiCI(s)
226 20 ...za vzniku kyslika (13.39). ...za vzniku kyslika (13.40).
232 31 ... vodika (14.26) ... vodika (14.27)
233 14.15 AT 55 MOs(s) + Os(q) —2T 52 KOafs) + 05(g)
238 14.36 2 CrOs(s) + 4 OH (aq) — 2 CrO4* CrOs(s) + 2 OH(ag) — CrO4*(aq) +
(aq) + 2 H,O(1) H,O()
241 12 Telur sa vyraba z TiO, podobne. Telur sa vyraba z TeO; podobne.
244 1/14.66 2S02(g) + O, 2S50,(g) + 02(9)
Au(s) + 6 HzSe0a(aq) —> 2 Au(s) + 6 H2SeOa(aqg, konc.)
246 14.79 Au(Se04)s(aq) + 3 SeOz(aq) + 6 — AT 5 Aux(SeOu)s(aq) + 3
H20(1) H,SeOs(aq) + 3 H0(I)
247 6 (14.81) (14.85)
250 14.10.27g) | — Ca(HSOs), —— Ca(HSO0s)2(s)
271 (15.93) ...+ 2 HCI ... + 2 HCI(aq)
274 Tabh.16.1 7C; 15Si 6C; 14Si
. ...ako SiFy4, t. j. za vzniku XO; a
289 5 ...ako SiF, (16.43). oIXEL ]
293 16.9.11 2 CO(g) + O2(g) —> C(s) + COx(g) | 2CO(g) —> C(s) + CO2(9)
294 16.9.18a) | —> — +
294 16.9.18¢) | —> —> + +
306 164.7d | Na[AI(OH)s] + COx(g) —> Na[AI(OH)] + COAg) — *
310 (18.8) —> XeOF4(aq) + — XeF4O(aq) +
310 (18.9) — XeOsF(aq) + — XeF,0,(aq) +
409 21.4.23b) | —— [Ni(NHs)2]Cl(aq) —— [Ni(NHs)s]Cla(aq)
465 13 H3[PM010V2062] Hs[PMOszOsg]
465 14 [PaW1506,]% [PaW15061]*
...atomom dusika, nazyva sa nitrito, , , , .
466 17 ak atdbmom kyslika, pomenuva sa -atémom dusika, nazyva sa nitro, ak

nitro.

atdomom kyslika, pomentva sa nitrito.




Gramatické chyby

Strana ';IadOk Nespravne Spravne
rovn.

10 6d ...heterogénnych ...heterogénnych
44 5 ...z hodnotach ...v hodnotach
52 2d ...od stredového atdomy ...od stredového atému
79 10 ...viacsytnych kyselin ...viacsytnych kyselin
86 17 ...z viditeI'nej Castispektra ...z viditeI'nej Casti spektra
87 16 ...a lebo aj medzi r6znymi ...alebo aj medzi réznymi
100 10 Vyskum tychto vlastnosti Vyskum tychto vlastnosti
108 23 ...Sipkou (—) ...Sipkou (—)
121 5d ...kyseliny chlornej ...kyseliny chlérnej
124 Obr. 7.7 ...zva¢Senim zvacSenim
131 9d ...v pripade uskuto¢nenie ...v pripade uskutoénenia
154 pozn. ...rovnaju koncentraciam ...rovnaju koncentraciam
205 2d ...kyselina sirova kyselina sirova
216 3 ...hydridovych komplexov ...hydridovych komplexov
276 16 ...termodynamicky ...termodynamicky
287 7 ...halogénderivaty ...halogénderivaty
290 10d ...mostikovy ligand ...mostikovy ligand
291 6d ...stupeti ionovosti ...stupeti idbnovosti
304 3 ...rozpustadiel ...rozpustadiel
319 2,4 ...k dispozicii ...k dispozicii
355 26 ...oxida¢nych ¢islach ...oxida¢nych Eislach
358 27 ...ktord ich chrani ...ktord ich chrani
376 13 ...a atbmami halogenov ...a atdbmami halogénov
397 2d ...elektrodovych ...elektrodovych
416 1d ...mdkkych tkaniv ...mikkych tkaniv
432 4d ...Je situdciu podobna ...Je situacia podobna
454 6 ...rozne modifikacie ...rozne modifikacie




